



GARDA FORESTIERĂ FOCSANI
Anexa la DECIZIA Nr.74/31.05.2024

BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA PENTRU CONCURSUL
Faza de selecție pe post, organizat de Garda Forestieră Focșani pentru două funcții
publice de execuție de consilier debutant
din cadrul compartimentului control al activității de vânătoare
PROBA SCRISĂ 13 AUGUST 2024 , începând cu ora 12,00

Nr. Crt.	Bibliografie	Tematică
1	Hotărârea de Guvern nr. 46 din 18 ianuarie 2023, privind organizarea, funcționarea și repartizarea numărului de posturi pentru Garda Forestieră Națională și gărzile forestiere.	Organizarea, funcționarea, conducerea și atribuțiile pentru Garda Forestieră Națională și gărzile forestiere.
2	Legea nr.46/2008 - (republicată) - Codul silvic, cu modificările și completările ulterioare.	Fond forestier național/păduri/vegetație din afara fondului forestier: definiții și principii de gestionare; Administrarea fondului forestier național; Gestionarea durabilă a pădurilor; Paza și protecția pădurilor.
3	Legea nr.407 din 9 noiembrie 2006, a vânătorii și a protecției fondului cinegetic, cu modificările și completările ulterioare.	Termeni și expresii; Administrarea și gestionarea faunei cinegetice în România; Protecția faunei de interes cinegetic; Răspunderi și sancțiuni.
4	Hotărârea de Guvern nr.3 din 4 ianuarie 2023, privind modalitatea de acordare a despăgubirilor pentru pagubele și/sau daunele produse de speciile de faună de interes cinegetic cuprinse în anexele nr. 1 și 2 la Legea vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006 și unele măsuri de punere în aplicare a acesteia.	Termeni și expresii; Clasificarea pagubelor; Modalități de constatare și evaluare a pagubelor.

5	Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 353 din 4 iunie 2008 pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea, organizarea și practicarea vânătorii, cu modificările și completările ulterioare.	Autorizații de vânătoare; Crotalierea vânatului; Organizarea și practicarea vânătorii.
6	O.G. nr. 2/2001 - privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare.	Sanctiuni: definiții, tipuri; Constatarea, aplicarea și executarea sancțiunilor contravenționale.

Aprobat,
Inspector Șef
Iulian Virgil ANTON

